
東御中央公園SunSunマルシェ
出店者アンケート報告書

回答者数 ：15店舗

調査日：2月12日(日)





満足 12

どちらともいえない 3

不満 0

・出店ブースの配置、会場レイアウトについて
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広い 3

少し広い 1

ちょうどよい 11

少し狭い 0

狭い 0

・出店スペースの広さについて
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満足 14

どちらともいえない 1

不満 0

・当日の運営について
（受付、場内導線、駐車場整理など）

93.3%

6.7% 0.0%

満足

どちらともいえない

不満



・店舗利用者数について　(出店種類別)

利用人数

　　キッチンカー   829人（104人/店舗）

　　物品販売       513人（ 73人/店舗）

　　合計人数     1,342人（ 89人/店舗）

829
61.8%

513
38.2%

キッチンカー

物品販売

※物品販売の人数は商品を購入せず、立ち寄った人数を含む。

店舗平均



・店舗利用者数の満足度について　(出店種類別)

87.5%

12.5%

キッチンカー

満足

やや満足

28.6%

57.1%

14.3%

物品販売
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やや不満
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満足 8

やや満足 4
どちらともいえない 2
やや不満 1
不満 0

・売り上げについて　
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・売り上げについて　(出店種類別)
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出店したい 15

どちらともいえない 0
出店したくない 0

・今後、東御中央公園でマルシェを開催する場合、出店したいですか。

100.0%

0.0%0.0%

出店したい

どちらともいえない

出店したくない



春 12

夏 11

秋 14
冬 7

・開催するとしたらどのくらいの時期に開催してほしいですか。
（複数回答可）
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・開催するとしたらどのくらいの時期に開催してほしいですか。
（複数回答可）　※出店種類別
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・開催頻度はどのくらいを希望しますか(年〇回)

1回 0
2回 5
3回 5

4回 5
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・開催頻度はどのくらいを希望しますか(年〇回)
　※出店種類別
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満足 11
やや満足 4
やや不満 0
不満 0

・出店してみて満足度はいかがでしたか。

73.3%

26.7%

0.0%0.0%

満足
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やや不満
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・出店してみて満足度はいかがでしたか。
　　　　　　※出店種類別

87.5%

12.5%
0.0%0.0%

キッチンカー
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やや満足

やや不満
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・これまでにイベントを開催したことはありますか。

40.0%

53.3%

6.7%

ある

ない

その他

ある 6

ない 8
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・東御中央公園でイベントを開催したいと思いますか。

思う 12

思わない 1

その他 2
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